
Ressort: Politik

Umfrage: Deutsche geben Steinmeier durchschnittlich die Note 2,7

Berlin, 16.06.2017, 00:00 Uhr

GDN - Die Deutschen geben Bundespräsident Frank-Walter Steinmeier nach seinen ersten Wochen im Amt im Durchschnitt die
Schulnote 2,7. Das ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid für das Nachrichtenmagazin "Focus". Demnach
geben sieben Prozent der Bürger dem Staatsoberhaupt die Schulnote 1, 32 Prozent geben ihm die Note 2, weitere 32 Prozent die
Note 3. Als ausreichend (Note 4) beurteilen sieben Prozent der Bürger seine Arbeit, während sie vier Prozent als mangelhaft (Note 5)
und zwei Prozent als ungenügend (Note 6) erachten. 

Am besten schneidet Steinmeier bei Anhängern der SPD ab (Notendurchschnitt 2,4), gefolgt von Unions- und FDP-Anhängern
(jeweils Notendurchschnitt 2,5). Schlechter schneidet der Bundespräsident bei Anhängern der Grünen (2,6), bei Anhängern der
Linken (2,9) und den Anhängern der AfD (3,5) ab. Emnid befragte am 12. und 13. Juni 2017 insgesamt 1.008 Personen.
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